

Музыканты из Франции усыновили двоих детей из Иркутска

Супругам из Франции Вероник и Марку Папийон понадобилось для этого больше полугода. В конце февраля родители получили решение суда об усыновлении двоих малышей.



В наш город французские музыканты - солистка государственного оркестра Парижской оперы скрипачка Вероник и контрабасист Марк Папийон - впервые приехали в прошлом году.

- Наши друзья давно усыновили ребенка из Иркутска. И очень рады. Они и нам посоветовали обратиться в ваши детдома, - говорят супруги.

Своих детей у четы Папийон нет, но иметь большую семью Вероник хотелось всегда. Она думала о большом доме, утренних завтраках по выходным дням, совместных прогулкам. Она всегда мечтала о сыне и дочке.

- Большего счастья на земле нет, чем дети. Теперь моя жизнь полная, - с уверенностью говорит скрипачка.

Сейчас супруги с 5-летним Владиком и 4-летней Светой живут в гостинице. Через 2 недели детям должны сделать загранпаспорта, и они все вместе уедут в Париж. Вероник и Марка ребятишки называют уже мамой и папой.

- Не верится, что мы наконец-то уедем домой всей семьей, - говорит Вероник.

А маленькая Света не слезает с ее рук и тихонько повторяет на ухо: "Мама, мамочка..."

Чтобы стать полноправными родителями, музыкантам пришлось собрать множество документов. Но главное - набраться терпения. С детьми Вероник не виделась месяцами.

- Процедура усыновления оказалась трудной, - рассказывает женщина.

Французы даже начали учить русский язык. Вероник объяснила, что ни в коем случае не хотела бы, чтобы дети забывали свою культуру.

- Дома будем говорить и по-русски, - поясняет женщина.

Кстати, о доме. Два года назад супруги купили новый большой дом, сейчас в нем есть две детских комнаты. Первое время в их квартире будет жить девушка из Иркутска, которая поможет родителям и детям понимать друг друга. Французы специально наняли ее. Она же будет учить их русскому языку.

Вероник уверена, что все сложится хорошо. Ведь как только она увидела глаза детей в детдоме, то поняла: вот они - те самые детки, о которых они с мужем мечтали. Те, о ком они хотели бы заботиться.

- Я буду им петь колыбельные песни, которые мне когда-то напевала моя мама, - говорит Вероник. - В моей семье было 5 детей, и все стали профессиональными музыкантами.

- Значит, вашим малышам тоже уготовано такая судьба? - в шутку спрашиваем мы французов.

- Если у них будет желание пойти по нашим стопам, то, конечно, мы будем рады. Насильно навязать любовь к музыке нельзя. Но мы уверены, что детки талантливые, - говорит Марк.

Еще супруги Папийон любят путешествовать. Они разработали вместе с французскими врачами специальную методику для улучшения осанки и здоровья музыкантов. Теперь преподают ее в разных странах.

А Вероник в глубине души надеется, что дети вдохновят ее на сочинении новых музыкальных произведений.

- Я обожаю играть Баха - он возвышает душу. Ведь свою музыку он писал, когда вокруг него было много детей,
- с радостью сказала Вероник Пайон.

Кстати

Мастер-классы специальной методики музыкантов пройдут в центре французского языка на Российской, 20.
Приходите 16 марта в 10.00 ч. Занятия бесплатные.

Автор: Ирина Жеглова © КП-Байкал ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2791 13.03.2009, 15:49

URL: <https://babr24.com/?ADE=51600> Bytes: 3259 / 3087 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)